



Basisschool De Meiboom
Himmelumerdyk 2A
8721 GT Warns
0514-682050
www.demeiboomwarns.nl
demeiboom@gearhing.net
or.meiboom@gearhing.net

Notulen OR De Meiboom 30-10-2018

Aanwezig: Marcel, Grytsje, Corrie, Eva, Ingrid en Judith

Agenda:

- 1) Opening en vaststellen agenda
- 2) Notulen vorige vergadering
- 3) Verslag vergadering MR/OR
- 4) Ouderhulplijst
- 5) Brief ouderbijdrage
- 6) Sinterklaas/Kerst/Sint Maarten
- 7) Kleuterpad en de boomstammen
- 8) OR-etentje
- 9) W.v.t.t.k en rondvraag
- 10) Afsluiting

1) Opening en vaststellen agenda

Marcel opent de vergadering om 20.08 en heet Judith welkom. We leggen haar kort de taken uit. Corrie zal haar ook de inloggegevens voor de online omgeving sturen. De agenda wordt vastgesteld, Grytsje heeft nog een toevoeging: Sint Maarten bij punt 6

2) Notulen vorige vergadering

- Grytsje heeft een update voor het toneel; er zijn nu acht mensen die mee willen doen, tien zijn er nodig. We zetten nog een keer een oproep in de nieuwsbrief, met aanmelddatum tot 1 december.
- Jella vraagt of de ouderavond ook wat eerder kan? We verschuiven het naar 28 februari.
- In november kunnen de ouders zich opgeven voor een gesprek met de juf. Er zal deze keer geen intakelijst zijn. Ouders die behoefte hebben aan een gesprek kunnen zich opgeven. Ouders van zorgleerlingen worden altijd uitgenodigd.
- Het idee om op de laatste dag voor een vakantie een schoonmaakdag te houden is goed ontvangen. De kinderen gaan dan de kasten leeghalen en een halfuur voor einde schooldag komen de ouders helpen met poetsen. Misschien kan het ook eerder, dan kunnen ze de ramen meteen even mee nemen.
We plaatsen een oproep in de nieuwsbrief en sturen een week voor datum een herinnering aan ouders. Marcel maakt een eerste opzet.



Basisschool De Meiboom
Himmelumerdyk 2A
8721 GT Warns
0514-682050
www.demeiboomwarns.nl
demeiboom@gearhing.net
or.meiboom@gearhing.net

3) Verslag vergadering MR/OR

Eva was bij de MR/OR vergadering, zie notulen daarvan.

- We gaan weer bezig met de ouderhulplijst, Corrie duikt even in het archief en zal deze aanpassen met de genoemde groepen. We willen ook een oproep voor hulptroepen in de Warnser Poarte zetten, ook hiervoor maakt Corrie een opzetje.
- De gegevens op de website moeten inderdaad anders; Grytsje zal Sandra vragen om het met de MR gelijk te trekken.
- Onze aanwezigheid bij de koffieochtend is gewenst, we zullen er rekening mee houden in toekomst.

4) Ouderhulplijst

Dit punt was net al aan de orde, we gaan ermee bezig. Als er al een groep is en een ouder aanspreekpunt voor school, dan houden we het zo.

5) Brief ouderbijdrage

Er kwam een vraag van een ouder of de toon op de brief voor de ouderbijdrage iets vriendelijker kan. Corrie weet ervan en is ermee bezig.

6) Sinterklaas/Kerst/Sint Maarten

- blabla
- Voor de kerstviering is een poppenspeler geregeld, daarna gaan de kinderen per groep samen eten. Hoe laat wordt nog besproken, dat hangt af van de poppenspeler. De OR zorgt voor vuurkorven en warme dranken buiten als de ouders hun kinderen op komen halen. Ingrid en Judith gaan dit inventariseren.
- Kan de OR een financiële bijdrage van Euro 200 leveren voor de kerst? Ja, dat is geen probleem.
- De Sint loopt alweer op rolletjes, cadeautjes voor groep 1 t/m 4 zijn besteld. Er komt een bedstee in de hal voor de Sint en Grytsje regelt de Chocomel. ;-)
- Sint Maarten valt dit jaar op een zondag en er is onduidelijkheid wanneer de er met de lampionnen worden gelopen. We hebben begrepen dat dit nooit op een zondag gebeurt, dus gaan wij vanuit school ook adviseren om het op zaterdag te doen.

7) Kleuterpad en de boomstammen

Marcel is er mee bezig en gaat dit zo snel mogelijk regelen.

8) OR-etentje

Corrie maakt een datumprikker en stuurt die rond. Misschien met mogelijke restaurants erbij? De Pizzeria in Hindeloopen lijkt ons wel wat.



Basisschool De Meiboom
Himmelumerdyk 2A
8721 GT Warns
0514-682050
www.demeiboomwarns.nl
demeiboom@gearhing.net
or.meiboom@gearhing.net

9) W.v.t.t.k en rondvraag

- En 10) voege
- Ingrid vraagt zich af of de school baat heeft bij de nieuwe rondweg. Ze heeft het idee dat er verschillende meningen zijn. De school is er zeker bij gebaat, maar het probleem van het drukke en grote verkeer verplaatst zich. Het blijft een discussie.
- Ingrid hoorde van Maaïke dat de vader van Boudewijn ernstig ziek is, weet er iemand meer van? Nee, helaas niet.
- Marcel vindt dat de BSO nog steeds niet erg soepel loopt. Ruben heeft het er naar zijn zin en er komen nu twee kinderen bij, maar hij heeft het gevoel dat er nog frictie tussen school en BSO is. En dat komt niet alleen door de moeilijke start.
- De volgende vergadering plannen we op 8 januari 2019, om 20:00 uur. Dan moeten we ook de ouderavond plannen, als iedereen alvast erover nadenkt... Is een ouderarena misschien een idee? Onder leiding van Arjette de Pree? We gaan even met de MR overleggen wat dan een thema zou kunnen zijn.
- Corrie jaagt de volgende agenda aan.

10) Afsluiting

Sluiting om 21:45